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30.000 X 2X X X X 41SL, 6 HL, 25B
Qaangerlugit
10.000 - 29.999 | x X X X X 3ISL,5HL, 20B
3.000 - 9.999 X X X X 21SL, 4HL, 17B
1.000 - 2.999 X X X 21SL, 2HL, 15B
200 - 999 X X 11SL, 2HL, 10B
linniarsimasunut ilisarnaatit
ISL = Suliniutegarnermut aqutsisoq —
Suliniutegarnermut aquisisutut ilinniarsimasoq
HL = Sulegatigiinnut aqutsisoq —
Suleqgatigiinnut aqutsisutut ilinniarsimasoq
B = Qatserisartoq — Suliassanut ilinniarsimasoq
Inuttat aamma suliagarnermut Nassuiaatit
atortut
Suliniutegarnermut aqutsisut biilii | Biilit ISL-nik sumiiffimmut suliagarfiusussamut
tassanngaaniillu assartuisinnaasut
Biilit seqgersaatit Biilit ikuallattogartillugu, uppikaasogartillugu Kiisalu
Kiggisimalerlutik ajutoortogartillugu suliniuteqarnermut
atornegartussat
Biilit imertaatit Suliniutegarnermi imermik pilersuinermut biilit
Ikiuuttussat
Slanginut biilit Biilit ikiuuttussat, pumpinik slanginillu allatigut
ikuallattumut ornigunnermi tapertaasussat
Qatserisarfimmi pigaartoq Inuttat gatserisarfimmiit, ISL-nut ikiuuttussat.
1) Allattuineq
2) Atortunik biilinillu allanik pissarsiniarneq
3) Inuttanik allanik aggersaaneq
4) Suliassaalertartut
Inuttat biilii eller HSE Bilit inuttanik atortunillu allanik sumiiffimmut
suliagarfiusussamut tassanngaaniillu assartuisinnaasut.
Sukkasuumik gatserisussaq (HSE) allatut
lliuusissaasinnaavoq, tassami taanna aamma biilitut
gatserisussatut minnerusutut atornegarsinnaammat




Nassuiaat 1: Inuttaliinermut aamma suliagarnermut atortunut annertussusiliinermi
minnerpaaffissat sanaartukkat, suliffeqarfiit, illut imaluunniit pissutsit allat immikkut
aarlerinaateqarsinnaasut immikkut eqgarsaatiginagit aalajangersagaapput.

Nassuiaat 2: Inuttat amerlassusiligaanerat naammassineqgarsimanersoq naliliinermi inuttat
piareersimanissamik pisussaaffeganngitsut ilanngunneganngil lat.



